加价10倍售卖口罩 5倍售卖洗手液

上海警方侦破一起疫情期间哄抬物价非法经营案件 非法经营额超千万元

□记者 季张颖

本报讯 近日,市公安局经侦总队在工作中发现某网店涉嫌囤积居奇、哄抬防疫物资价格牟取暴利的线索,迅速会同静安公安分局开展缜密侦查,并联合区市场监管部门成功侦破一起疫情期间哄抬物价非法经营案件,抓获犯罪嫌疑人赵某、郑某2人,捣毁仓储窝点1处,现场查获各类口罩近40万

枚、各类酒精消毒液和含酒精免洗洗手液 60 余吨,涉案金额 1000 余万元。

经查,疫情发生后,犯罪嫌疑人赵某、郑某为牟取非法利益,在本市松江区租借一仓库,采购、囤积大量防疫物资而后高价出售牟取暴利。其中,二人从江西、广东、山东等地,以每枚0.35元至1.1元不等的价格购入口罩,以4至10倍的价格累计对外销售290余万枚;从浙江、四川等地,以每0.5升

装 4.55 元至 5 元的价格购人酒精消毒液和含酒精免洗洗手液,以 4 至 5 倍的价格对外销售 2 万余瓶。

经鉴定,赵某、郑某二人所购含酒精类产品均归人《危险化学品目录》中,属于危险化学品。根据《危险化学品经营许可证管理办法》有关规定,从事危险化学品经营活动需取得相应资质许可,而赵某、郑某实则并不具备存储、销售危险化学品的资质。

截至案发,犯罪嫌疑人赵某、郑某的非法经营额已超 1000 万元。目前,上述犯罪嫌疑人已因涉嫌非法经营罪被依法采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。

上海警方对在疫情期间违反国家有关规定囤积居奇、哄抬防疫物资价格牟取暴利的违法犯罪行为始终保持"零容忍",坚决严格查处、严厉打击,切实维护市场经济秩序,保障企业平稳复工复产。

消防技术服务队 助企业复工复产

□通讯员 符建军 摄影报道

产号角吹响,上海市宝山区消

防支队联合宝山公安分局杨行

派出所成立消防技术服务队,

深入企业一线, 引导各企业落

实消防安全主体责任, 落实好

各项火灾防范举措。图为杨行

派出所民警日前在杨行工业园

本报讯 随着企业复工复

报警人隔离期未满 嫌疑人已落网

普陀警方制作"云笔录"侦办一起合同诈骗案件

□见习记者 张叶荷

本报讯 2019 年,市民郭小姐通过微信结识了自称可以"搞定"本市户籍的男子瞿某,在支付了10万元定金之后,约定期限也到了,户口却迟迟未能办理,定金也未能讨回。最终,在居家隔离期的郭小姐选择了报警。近日,普陀警方经过缜密侦查,迅速侦办一起合同诈骗案件,嫌疑人瞿某被警方依法采取刑事强制措施。

3 月中旬,普陀公安分局东新路派出 所接报一起诈骗案件,报警人郭小姐于 2019 年年初通过微信认识了一名自称能通 过人才引进途径办理本市常住户籍的男子 瞿某。因急于落户,郭小姐与对方签订了 所谓的"服务合同",轻易向瞿某转账 10 万元作为定金。很快约定时间到了,郭小 姐的户口却迟迟没有办理成功, 瞿某也不愿归还定金。

接报后,警方立刻开展调查工作。由于郭小姐报警时仍处于从外地返沪的居家隔离期,为尽快破案,民警通过视频电话询问报警人郭小姐相关情况,制作了"云笔录"。根据郭小姐提供的线索信息,结合民警现场走访,警方很快锁定了瞿某的身份信息和活动范围。3月20日,民警在菊联路某小区内将涉嫌合同诈骗的犯罪嫌疑人瞿某抓获。

到案后,犯罪嫌疑人瞿某如实供述了自己的作案事实。原来,瞿某只是听说过通过人才引进落户,而其本人根本没有能力办理本市常住户口落户事宜。郭小姐支付的10万元定金,已被瞿某用于偿还债务和挥霍。



本报讯 近日在奉贤一名化妆品网店老板 孙某嫌正规经营赚得少,于是改做"山寨"韩国名牌"WHOO后"的勾当,短短3个月就 卖出12万元。当然,他也很快被奉贤警方抓获归案。日前,奉贤区人民检察院以犯罪嫌疑人孙某涉嫌销售假冒注册商标的商品罪,依法 对其提起公诉。

经查,犯罪嫌疑人孙某于2017年底注册

开始均从正规公司进货,但由于成本太高,利润很低。一次偶然的机会,孙某从他人处得知有人在网上销售高仿的"WHOO后"产品,其了解后发现尽管不是真品,但一般不了解的人基本无法辨别真伪,为了获得较高的利润,其决定舍弃正规的渠道,改进高仿品。

经查,犯罪嫌疑人孙某出售假冒"WHOO后"注册商标的产品天气丹眼霜(5ml)和面霜(10ml),总销量3000余瓶,金额达12万余元。

9595,24小时的平安驻守

□法治报记者 陈颖婷

长宁区公共卫生中心的 10 楼值班室内 有这样一支特殊的值守队伍:一张桌子, 两部电话,一条热线,值班室里两人一组, 24 小时无休接听电话,架起了四面八方防 控信息沟通的桥梁,织起了长宁疫情防控 的信息沟通网。这就是长宁区卫健委暨长 宁区疾控中心卫生应急热线: 52069595 热 线

3月9日傍晚,一架韩国首尔飞往上海虹桥机场的航班抵达 T1 航站楼,航站楼前线人员驻守等候、分流转运,筛查出的发热人员被立刻送往定点医院,而运送排除疑似病例"回家"就是这道关口的"最后一公里"。待航站楼紧锣密鼓的工作告一段落,落实安置经院方确认排除的病例就是 9595 值班人员的首要任务,登记信息、耐心地做好解释工作、协调专职车辆进行转运。欣慰的是,所有的转运人员都高度配合转运工作,也确保了 9595 在第一时间完成所有的转运工作。

当"上海发布"上公布本小区有确诊

病例时,值班室一定会接到很多居民的来电反映,如有居民反映"某某小区有确诊病例,这对我们来说感染风险会不会加大?"还有居民看到某个商场或超市涉及确诊病例的行动轨迹时,就会担心地问:"这个地方我恰巧前不久去过,会不会被感染啊?"诸如此类的问题。

每当值班人员接到此类居民电话时,总会耐心地听居民讲完,针对居民的问题进行回答: "您不用过于担心,确诊病例涉及的小区以及场所都会做好严格的消毒工作,也请居民们做好个人防护,尽量少出门。"值班室的人员深深地理解,在疫情发展的严峻关头,任何事件的变化都会引起居民的不安,值班人员能做的,就是尽自己所能,解决来电者心中的疑问。

自疫情发生以来,值班人员一共接线 1678 个,无论昼夜,这个数字构成了她们 24 小时日常的全部。一张写字台、2 部电 话、几本记录本,是工作人员简单而执着 的坚守。9595 的工作人员们坚定地驻守 着,与所有人一起静待一场春暖花开。

老城厢社区助浴点开了 市民终能"汰浴"

□记者 夏天

本报讯 昨天,上海宣布社区公共活动场 所有序开放。在老西门街道,社区助浴点就在 落实各项防疫措施的基础上有序开放,为没有 条件以及不能正常洗浴的长者开通特殊时期的 助浴通道。

昨天一早,老西门街道的居民徐阿姨拿着脸盆、洗发水、沐浴露以及替换的衣物来到虹桥弄上的康健坊助浴点进行洗浴。徐阿姨说,自己住在老西门街道的老城厢内,由于条件简陋,家里也没有浴室,只能用个大盆放点热水自己在身上随便擦洗一下。疫情发生之后,社

区里的助浴点关闭,两个多月来都是采用这样的方式进行洗澡,得知今天助浴点开放的消息后,她第一时间进行预约过来洗澡。

不间断的暖风,恒温的热水器,都让老人倍感惬意。据工作人员介绍,目前浴室区别于原来每日不限人数、凭洗浴卡即可洗浴的模式,改为电话预约制,确保每间浴室只有一个人,避免人员聚集;同时严格执行浴前健康检测,将风险与责任进行情况说明,签署个人健康信息责任书;洗浴中保证一人一间浴室,浴后立即离场。据悉,目前老西门街道康健坊每天预约洗浴的人数为10人,未来随着疫情进一步转好,还会继续增加每天的洗浴人数。

派出所来了只黑天鹅

□记者 季张颖 通讯员 陈卫国

本报讯 近日,上海市公安局崇明分局庙镇派出所接到市民报警称,江口鸽笼港水闸长江堤岸外发现了一只黑鸟,不知是否为保护动物,希望民警来外置。

民警赶到现场后,发现这只黑色大鸟 是一只黑天鹅,尽管没有明显外伤,但这 只黑天鹅已无法飞行。

随后,民警联系上林业部门,并把黑 天鹅带回了所里。在派出所,这只黑天鹅 得到了悉心照料,民警特地找来小鱼投喂,



黑天鹅"狼吞虎咽",不一会儿就吃了十几条小鱼,精神也比刚发现时好了很多。

当天上午9点半左右,林业部门人员到达后,将这只黑天鹅送往崇明区陆生野生动物收容救治中心,由专业人员进一步

上海法院自主网络司法拍卖公告

以下法院近期将举行网络司法拍卖,现将拍卖标的公告如下。竟买人即日起在相关 网络拍卖平台查阅拍卖信息,包括标的物详情、竟买公告、竞买须知等,并向拍卖辅助 机构咨询了解详情,预约现场看样,在规定时间内办理网上报名并支付保证金。委托代 理竞买人、联合竞买人、优先购买权人须事先通过辅助机构向法院提交审批材料,经法 院确认后再到网络拍卖平台报名参拍。

网络拍卖平台网址:公拍网www.gpai.net;淘宝网:www.taobao.com;京东网:www.jd.com;人民法院诉讼资产网:www.rmfysszc.gov.cn;中国拍卖行业协会网:www.caa123.org.cn。

上海市金山区人民法院

拍卖标的:上海市金山区板桥东路 1480 弄 95 号 304 室公寓,建筑面积:88.46 平 方米,及87 号地下 1 层车位(人防)419 室,建筑面积:34.13 平方米

起拍价: 181.1 万元 评估价: 258.6 万元

拍卖平台:公拍网

拍卖时间: 2020 年 4 月 24 日 10 时至 4 月 27 日 10 时止 (延时除外)

拍卖辅助机构: 上海公益拍卖有限公司 **联系人:** 张先生 021-64388126

18121297988